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Rusko, Čína a MAGA republikáni: Proč se jich západní
vědci bojí

rt.com/news/597310-russia-china-maga-authoritarian

Atlanticisté chtějí všechny, které nenávidí, hodit pod nálepku
'autoritářský', a přitom si nevšimnou skutečných autoritářů pod
nosem

rachelmarsden.com
Ruský prezident Vladimir Putin a čínský prezident Si Ťin-pching v
Pekingu 18. října 2023 ©  Grigory SYSOYEV / POOL / AFP

Anne Applebaumová píše v  The Atlantic před vydáním své nové
knihy „Autokracie, Inc.: Diktátoři, kteří chtějí řídit svět“ a  tvrdí, že
Rusko, Čína a „MAGA republikáni“ dělají „společnou věc“ ve urážet
svobodu a „liberalismus“ (zde jasně použito v evropském smyslu pro
svobodu spíše než v americkém smyslu pro levičáctví). 

Applebaum cituje řeč ruských představitelů o údajných západních
biolaboratořích na Ukrajině, kterou následně zachytila   americká
sociální média a čínský a ruský státní tisk jako důkaz „společného
propagandistického úsilí“ mezi všemi výše uvedenými hráči – jako by
je záměrně koordinovali –, že „ pomohl podkopat úsilí vedené USA o
vytvoření solidarity s Ukrajinou a prosazení sankcí proti Rusku.
Podle průzkumu YouGov věřila teorii čtvrtina Američanů, dodala.
Možná je to proto, že se to zdálo jako naprosto věrohodná teorie
vzhledem ke všem lžím, které západní establishment v posledních
několika letech nasměroval na průměrného člověka o všem, od
původu Covidu po účinnost autoritářských blokád, popichování proti
Covidu a mandáty? 

"Také slyšeli falešné popisy Ukrajinců jako nacistů spolu s tvrzeními,
že Ukrajina je loutkový stát řízený CIA a že válku zahájilo NATO."
Kanadský občan Ottawy předvedl výcvik ukrajinských neonacistů v
zemích NATO k boji proti Rusku dlouho předtím, než se konflikt v
roce 2022 rozhořel. NBC News v březnu 2022 napsalo , že „Ukrajina
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má nacistický problém“.  Hádám, že nyní pracují i   pro Rusko a Čínu?
Ale dobře, pokud se jí nelíbí zvuk „loutkového státu CIA“, pak může
vždy jít s „výstavbou ministerstva zahraničí“. Názor, že NATO začalo
válku vyzbrojováním a výcvikem neonacistů na ruských hranicích,
kteří léta ostřelovali rusofony v regionu, je argument, který se
obecně uvádí při obviňování NATO, že je zodpovědné za současný
nepořádek stejným způsobem jako dítě, které neustále vyhrožuje.
udeřit tě pěstí do obličeje by se dalo pravděpodobně vinit z toho, že
jsi spustil pěstní souboj. To nejsou dezinformace nebo fake news –
je to úhel pohledu. Proč má Applebaumová takový problém s
ostatními, kteří nesdílejí její pohledy? Zní to trochu… autoritativní.

Také si neváží toho, že Rusko hanobí různé barevné revoluce jako
práci outsiderů, když jsou to ve skutečnosti jen organické revolty lidí,
tvrdí. Protože západní vlády vůbec nepraktikují podvracení nebo
změnu režimu. Jako konkrétní příklad uvádí ukrajinskou oranžovou
revoluci – což je smůla, protože mě jako politického poradce
pracujícího v té době v Torontu osobně oslovil kolega, abych se stal
partnerem té konkrétní „kampaně“ na Ukrajině – a ani jeden z nás
není Ukrajinec. . Cituje také Sýrii, přestože bývalý šéf francouzské
zahraniční rozvědky Alain Juillet naznačuje , že to bylo krátce poté,
co syrský prezident Bašár Asad vybral projekt ropovodu ve prospěch
nepřátel Washingtonu, kdy „problémy začaly“ pro Asada v Sýrii.

Přečtěte si více

Čína a člen EU oznamují
„novou éru“ vztahů
Applebaum říká, že Rusové
jsou krmeni falešnými
zprávami o úpadku Západu –
míst jako je Amerika, Francie,
Británie, Švédsko a Polsko – a říká se, že jsou „plni degenerace,
pokrytectví a rusofobie“. Kde by mohli vzít ten nápad? Možná z
vlastní rusofobie, pokrytectví a platformování degenerace západního
establishmentu? 
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Kritizovala Čínu za „řízení konverzace“ online. Jak je to s tím, že
západní vlády používají sociální média jako X (dříve Twitter) ke
kontrole narativů – skutečnost odhalil majitel X Elon Musk poté, co
koupil společnost a ponořil se do jejího vnitřního fungování? "Čínský
režim také kombinoval online sledovací metody s dalšími nástroji
represe, včetně bezpečnostních kamer, policejních inspekcí a
zatýkání." Byla vůbec v západním světě během fiaska Covid? Stejně
snadno mohla popsat QR kódy, na kterých byly v Evropě závislé
základní svobody a každodenní život. Nebo v Kanadě, kde zastánci
svobody konvoje svobody, kamioňáci proti mandátu a jejich příznivci
viděli, že jejich bankovní účty byly zablokovány exekutivním
příkazem v tom, co kanadský federální soud kvalifikoval jako
skutečný akt autoritářství. Je to v její knize?

To, že někdo může mít stejný názor jako jiná osoba nebo skupina,
neznamená, že jsou jedno a totéž. Například manžel Applebaumové,
polský ministr zahraničí Radek Sikorski, rovněž bývalý ministr obrany
a poslanec Evropského parlamentu, tweetoval v návaznosti na
záhadnou explozi evropské ekonomické záchranné sítě Nord Stream
levného ruského plynu: „Děkuji, USA,“ doprovázen podle fotografie
katastrofy. Takže jasně souhlasí s tím, kdo to vyhodil do povětří.
„Zničení Nord Streamu, pokud jde o mě, byla velmi dobrá věc,“ řekl
Sikorski listu New Statesman v září 2023. Podle Applebaumovy
vlastní logiky to možná udělal on sám nebo se na tom alespoň
podílel rovným dílem. vina.

Jen proto, že Rusko, Čína a někteří lidé z pravice se náhodou
postavili proti autoritářské klaunské show zuřící neschopností, kterou
se západní establishment stal, nezpochybňuje jejich příslušné
argumenty. Když americký volný trh, zastánci omezené vlády
podporují skutečnost, že čínská vláda, která podle Světové banky
vyvedla z chudoby odhadem 800 milionů svých občanů , a že ruský
prezident popsal BBC již v r. V roce 2018 „dohlížel na ekonomický
boom“, během něhož se „životní úroveň většiny Rusů zlepšila“,  je to
proto, že tyto země prokázaly pokrok ve sbližování se s hodnotami,
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které jsou synonymem klasického amerického konzervatismu. A
dělají to náhodou přesně ve stejnou dobu, kdy západní představitelé
ustupují na všech frontách, pokud jde o stejné hodnoty. Ne že by si
toho Applebaum všimla, i když se jí to děje přímo pod nosem. Což je
důvod, proč v těchto dnech zbylo obrovské vakuum pro každého,
kdo má zájem vykonávat práci držet západní establishment k
odpovědnosti.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně
výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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